

Коллинз Бутси

26.10.06

ВЕТЕРАН КОСМОСА

Сегодня знаменитый деятель фанк-музыки Бутси Коллинз отмечает свое 65-летие. Бас-гитарист, композитор и певец Уильям Коллинз по прозвищу Бутси наряду с Джеймсом Брауном и Джорджем Клинтоном является одной из самых почитаемых фигур фанка. Бутси Коллинза всегда можно узнать не только по виртуозной и оригинальной манере игры на бас-гитаре и своеобразному вокалу, но и по колоритной внешности. Неотъемлемой частью его имиджа стали очки в форме звезд.

Бутси Коллинз начал свою музыкальную карьеру в конце 1960-х, играя в группе Джеймса Брауна. В начале 1970-х, не поладив с «крестным отцом», Коллинз присоединяется к компании легендарного фанк-гуру Джорджа Клинтона, участвуя в обоих его параллельных проектах Parliament и Funkadelic. Вскоре Бутси собирает и собственную группу Bootsy's Rubber Band. Коллинз изобретает оригинальную манеру игры на бас-гитаре, которую называет space bass («космический бас»). 1970-е годы — эпоха расцвета фанка: альбомы Бутси Коллинза пользуются успехом, а отдельные его синглы — например, «Bootszilla» (1978) — занимают верхние строчки хит-парадов. В 1980-х годах приходит мода на диско, и Коллинз решает молча переждать этот не самый лучший период в истории музыки. Он объявляется только в конце 1980-х с альбомом «What's Bootsy Doin'» («А что поделывает Бутси?»). В начале 1990-х Коллинз участвует в очень популярном проекте Dee-Lite. На фанк снова большой спрос, и Коллинз продолжает сотрудничать в разнообразных проектах Джорджа Клинтона, а также выпускать сольные пластинки.

номер 200-26 окт - 2006